
Galvoboard®

Glass is fun



Creative Spaces

Lassen Sie sich von der Vielseitig-
keit von Galvoboard® überraschen

Unabhängig davon, ob Sie nun ein 
Büro, einen Konferenzraum, ein Re-
staurant, eine Küche oder einfach 
einen Bereich für Kinder planen, 
Galvoboard® by Galvolux erfüllt Ihre 
Anforderungen für kreatives Einrich-
ten. Die Oberfläche aus Glas lässt sich 
zu 100% individuell gestalten, und 
dank des Härtungsprozesses ent-
spricht sie den Normen für Sicher-
heitsglas. Wählen Sie die Form, die 
Abmessungen, die Farbe oder die zu 
druckende Datei. Galvoboard® ist ein 
Produkt, mit dem Sie Ihr individuelles 
Design dauerhaft garantieren. Wäh-
len Sie die von Ihnen bevorzugte Far-
be aus den RAL und NCS Farbpalet-
ten aus, oder erstellen Sie Ihre digitale 
Datei, mit der wir dann durch An- 
wendung der modernen Galvodeco®

Laissez-vous surprendre par la 
polyvalence de Galvoboard®

Que vous soyez en train de conce-
voir un bureau, une salle de confé-
rence, un restaurant, une cuisine ou 
tout simplement un espace pour les 
enfants, Galvoboard® by Galvolux 
répond à vos besoins d‘aménage-
ment créatif. La surface en verre est 
personnalisable à 100% et, grâce 
au processus de trempe, respecte 
les normes du verre de sécurité.
Choisissez la forme, les dimensions, 
la couleur ou le fichier à imprimer. 
Galvoboard® est un produit qui ga-
rantit un design personnalisé qui 
dure dans le temps. Sélectionnez la 
couleur du verre que vous préférez 
dans les gammes de couleurs RAL 
et NCS ou créez votre fichier nu-
mérique et nous le reproduirons 
directement sur le verre grâce à la 

Lasciatevi sorprendere dalla 
versatilità di Galvoboard®

Indipendentemente se state proget-
tando un ufficio, una sala conferenza, 
un ristorante, una cucina o più sem-
plicemente uno spazio per bambini, 
Galvoboard® by Galvolux soddisfa 
i vostri bisogni di arredo creativo. La 
superficie in vetro è personalizzabile 
al 100% e grazie al processo di tem-
pra rispetta le normative di un vetro 
di sicurezza. Scegliete la forma, le 
misure, il colore o il file da stampare. 
Galvoboard® é un prodotto che ga-
rantisce un design personalizzato 
che  dura nel tempo. Selezionate il 
colore del vetro che preferite tra le 
gamme colori RAL e NCS oppure 
create il vostro file digitale e noi lo 
riprodurremo direttamente sul vetro 
grazie alla sofisticata tecnica di 
stampa Galvodeco®.

Drucktechnik das Glas direkt bedru-
cken. Galvoboard® ist eine elegante 
und funktionelle Magnettafel, die be-
schrieben und an verschiedenen Stel-
len zuhause oder im Büro angebracht 
werden kann. Unter den Galvolux 
Produkten besteht die Auswahl zwi-
schen den Floatlux® Extrawhite und 
den Acilux® Shine Extrawhite Glas- 
oberflächen, die an Vielseitigkeit, 
Hygiene, Dekorationsmöglichkeiten, 
Widerstandsfähigkeit und Interakti-
vität praktisch unschlagbar sind.

technique d‘impression sophisti-
quée Galvodeco®. Galvoboard® est 
un tableau magnétique élegant et 
fonctionel, sur lequel on peut écrire 
et que l‘on peut installer partout 
dans la maison ou le bureau. Faites 
votre choix dans la gamme Galvolux 
de verres Floatlux® Extrawhite et 
Acilux® Shine Extrawhite et décou-
vrez la polyvalence d‘une surface 
hygiénique, décorative, résistante et 
interactive.

Galvoboard® è un’elegante e fun-
zionale lavagna magnetica, scrivibi-
le e applicabile in diversi ambienti 
della casa e dell’ufficio. Scegliete 
tra le proposte Galvolux dei vetri 
Floatlux® Extrawhite e Acilux® Shine 
Extrawhite e scoprite la versatilità di 
una superficie igienica, decorativa, 
resistente e interattiva.



Vorteile des Produkts
- In der Version zum Aufhängen wird 
 Galvoboard® H komplett mit 
 Beschlägen zur Wandbefestigung 
 geliefert
- Das Glas ist mit einem verzinkten 
 Sicherheitsblech verbunden
- Zubehörhalterungen aus Metall für 
 Stifte und Schreib-Kit komplett mit 
 Magneten und magnetischem 
 Löscher
- RAL und NCS Farbkollektion für 
 Lackierung
- Unbegrenzte individuelle Gestaltung 
 dank des Prozesses des direkten 
 Drucks auf Glas Galvodeco®

- Lieferung nach Mass ohne Aufpreis
  
Eigenschaften der Glasoberfläche
- Mögliche Lackierung in den Versio-
 nen Floatlux® Extrawhite glänzend 
 oder Acilux® Shine Extrawhite 
 seidenglanz
- Beschreibbar, löschbar und 
 magnetisch
- Acilux® Shine Extrawhite Glas bietet 
 eine ausgezeichnete Kratzfestigkeit

Reinigung 
• Auf Glas Floatlux® Extrawhite:
- Keine aggressiven Reinigungsmittel 
 für Glas verwenden
• Auf Glas Acilux® Shine Extrawhite:
- Nur entsprechend geeignete Stifte 
 wie im Zubehör-Kit verwenden
- Zur Reinigung, keine aggressiven 
 Reinigungsmittel für Glas verwenden.

Bei Bedarf, die Fläche und die Ränder 
mit einem feuchten Tuch oder mit Was-
ser und milder Seife reinigen. Die Ober-
fläche und Kanten immer gut trocknen.

Avantages du produit
- Dans la version à accrocher, 
 Galvoboard® H est fourni avec le 
 matériel de montage mural
- Le verre est associé à une tôle 
 galvanisée de sécurité
- Accessoires porte-feutres en métal 
 et kit d‘écriture avec aimants et 
 gomme magnétique
- Gamme de couleurs peintes RAL
 et NCS 
- Personnalisation illimitée grâce au 
 procédé d‘impression directe sur 
 verre Galvodeco®

- Disponible sur mesure sans surprix
  
Caractéristiques de la surface en 
verre
- Peut être peinte en finition brillante 
 Floatlux® Extrawhite ou semi-
 brillante Acilux® Shine Extrawhite
- Écrivable, nettoyable et magnétique
- Le verre Acilux® Shine Extrawhite 
 garantit une résistance élevée aux 
 rayures

Nettoyage 
• Sur verre Floatlux® Extrawhite :
- Utilisez des détergents pour verre 
 non agressifs.
• Sur verre Acilux® Shine Extrawhite :
- Utilisez uniquement des feutres 
 appropriés, fournis dans le kit 
 d‘accessoires.
- Pour nettoyer, utiliser des détergents 
 pour verre non agressifs. 

Si nécessaire, nettoyer la surface et les 
bords avec un chiffon humide ou du 
savon doux et de l’eau. Toujours bien 
sécher la surface et les bords.

Vantaggi del prodotto
- Nella versione da appendere  
 Galvoboard® H viene fornito completo 
 della ferramenta di fissaggio a parete
- Il vetro è accoppiato ad un foglio di  
 lamiera zincata di sicurezza
- Accessori porta pennarelli in metallo  
 e kit per scrittura completo di  
 calamite e cancellino magnetico
- Gamma colori verniciati RAL e NCS 
- Personalizzazione illimitata grazie al  
 processo di stampa diretta su vetro  
 Galvodeco®

- Fornibile su misura senza aumento di  
 prezzo
  
Caratteristiche della superficie
in vetro
- Verniciabile nelle finiture lucide  
 Floatlux® Extrawhite o semilucide  
 Acilux® Shine Extrawhite
- Scrivibile, pulibile e magnetico
- Il vetro Acilux® Shine Extrawhite  
 garantisce un’elevata resistenza ai  
 graffi

Pulizia 
• Su vetro Floatlux® Extrawhite:
- Utilizzare detergenti per vetro non  
 aggressivi
• Su vetro Acilux® Shine Extrawhite:
- Utilizzare solamente pennarelli di tipo  
 idoneo come fornito nel kit di  
 accessori
- Per pulire, utilizzare detergenti per  
 vetro non aggressivi. 

Al bisogno, pulire la superficie e i bordi 
con un panno umido o con acqua e sa-
pone delicato. Asciugare sempre bene 
la superficie e i bordi.

Floatlux® Extrawhite Acilux® Shine Extrawhite



Verzinktes Blech
Tôle en zinc
Lamiera zincata

Glas
Verre
Vetro

Halterung
Support
Sostegno

Glas
Verre
Vetro

Verzinktes Blech
Tôle en zinc
Lamiera zincata

Magnet
Aimant
Magnete

Wählen Sie das von Ihnen 
bevorzugte Kit aus

Es sind zwei Zubehörhalterungen 
aus Metall und ein Schreib-Kit kom-
plett mit Magneten und magneti-
schem Löscher erhältlich.

Accessories

Choisissez le kit que vous
préférez

Il existe deux porte-accessoires en 
métal et un kit d’écriture avec ai-
mants et gomme magnétique.

Scegliete il Kit che preferite

Sono disponibili due porta acces-
sori in metallo e un kit per scrittura 
completo di calamite e cancellino 
magnetico.

Spécifications techniques

Caractéristiques du verre : Floatlux® Extrawhite trempé - Acilux® Shine Extrawhite trempé

Dimensions minimales : 210 x 297 mm

Dimensions maximales : Galvoboard® 3‘150 x1‘200 – Galvoboard® H 2‘500 x 1‘200 mm – autres dimensions sur demande

Épaisseur du verre : 4 mm

Épaisseur totale : Galvoboard® 5,5 mm env. ; Galvoboard® H 20 mm env.

Poids : 18 kg/m² 

Sécurité : verre trempé selon la norme EN 12150

Aimants : Aimant type Super Neodym / Capacité de fixation > 5 kg – Poids < 12 g

Technische Spezifikationen

Eigenschaften des Glases: Floatlux® Extrawhite gehärtet - Acilux® Shine Extrawhite gehärtet

Mindestgrösse: 210 x 297 mm 

Max. Grösse:  Galvoboard® 3’150 x 1‘200 mm – Galvoboard® H 2’500 x 1’200 mm – andere Grössen auf Anfrage 

Glasdicke:  4 mm 

Gesamtdicke: Galvoboard® ca. 5,5 mm; Galvoboard® H ca. 20 mm     

Gewicht: 18 Kg/m2    

Sicherheit:  gehärtetes Glas gemäss Norm EN 12150

Magnete: Magnete Super Neodym / Haltekraft > 5 kg – Gewicht < 12 g

Specifiche tecniche

Caratteristiche del vetro: Floatlux® Extrawhite temprato - Acilux® Shine Extrawhite temprato 

Dimensioni minime: 210 x 297 mm       

Dimensioni massime:  Galvoboard® 3’150 x 1’200 mm – Galvoboard® H 2’500 x 1’200 mm – altre dimensioni su richiesta

Spessore del vetro: 4 mm

Spessore totale: Galvoboard® ca. 5.5 mm; Galvoboard® H ca. 20 mm

Peso: 18 Kg/m2       

Sicurezza: vetro temprato secondo norma EN 12150

Magneti: Calamite tipo Super Neodym / Tenuta > 5 Kg – Peso < 12 g

Fixing

Galvoboard®

Variante zum Ankleben
Variante à coller
Variante da incollare

Galvoboard® H
Variante zum Aufhängen
Variante à accrocher
Variante da appendere 

Art. N. 851988 Art. N. 851970
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